

“单县好人”宣讲“好人故事”

近日,荣膺“山东好人”的单县北城街道居民白东菊在“好人故事”专场舞台,讲述自己乐于公益事业的经历和感悟,赢得听众的热烈欢迎。

近年来,单县涌现出“单县好人”“菏泽好人”“山东好人”“中国好人”1000多名。这个群体中“好人代表”受邀走上百姓宣讲舞台,讲述“自己的故事”“好人的故事”,以亲身经历和切身感受传达美德信用理念,引导更多人参与公益事业、汇聚合力,共同营造充满善意和温暖的社会环境。

作为“单县好人”群体中的杰出代表,白东菊致力于新时代文明实践文艺志愿服务,带领“好人团队”成立北城民间艺术团,组织、参与各类公益慈善活动,培训乡村文体骨干、慰问子弟兵、帮扶困难家庭、宣传消防知识,用实际行动践行社会公德,传递“德善文化”。

巡回宣讲中,白东菊由衷而言:每个人都有责任和义务把我们的社会变得更加美好,无论大事还是小事,每一个善

行义举都有可能影响他人,凝聚成推动社会文明进步的巨大力量。白东菊以“好人观”“幸福感”激励听众从身边小事做起,传递爱的温暖,争做“单县好人”。

在百姓宣讲队伍中,园艺街道特邀“山东好人”朱启舜自述“做好事最幸福”的理想追求和道德观、价值观,引发居民心灵共鸣。“每次讲述自己的故事,我就特别激动。我想,如果大家都当好人做好事,我们的社会就会像一个和美的大家庭,每一个家庭成员都会感到无比幸福!”朱启舜动情地说。

单县以社会志愿服务凝聚好人力力量,架起美德和信用的“七彩虹”,呈现一道新时代文明实践的亮丽风景。“父母养我们小,我们养父母老,这是我们的责任,也是我们的义务!”“山东好人”侯松丽如是说。

在园艺街道政府专设的“微课堂”上,侯松丽深情讲述自己孝老爱老的“微故事”,台下百余名观众深受感动,一致表示要当美德的践行者、传承

者,为倡树时代文明新风贡献力量。

单县积极选树身边典型,开展身边好人评选,邀请典型人物走上美德健康生活方式“微课堂”,开展百姓宣讲进社区、进企业、进学校,发挥身边好人、道德模范的示范引领作用,让美德之举得到褒奖,让有德之人受到尊敬,让守信向善的文明新风吹拂城市乡村。

依托主题公园、好人广场、善益站、孔子学堂等文明实践阵地,单县增设6处美德信用宣传阵地、3处好人模范阵地,投放100余处公益广告,开设“微课堂”1200多个,选出200多名道德模范、山东好人和志愿者代表,登上百姓宣讲舞台,深情讲述好人好事,传播社会正能量。“听了‘好人故事’,我深受教育。带着一份感动,我加入志愿服务队伍,帮助他人快乐自己,我感到生活得很充实、很幸福!”高韦庄镇大徐庄村志愿者刘静姝激动地说。

通讯员 刘厚珉



村BA 乡村赛 赛出新风貌

连日来,2024单县“县长杯”和美丽乡村篮球大赛(村BA)东南赛区在蔡堂镇因庄篮球场开赛。

乡村赛场上,百名青年农民热情高涨、奋力拼搏,转身上篮、干拔跳投、空中接力,精彩

不断,拍球声、哨声、掌声、喝彩声不绝于耳。

本届“村BA”突出展示新时代新农村农民新风貌,引领乡村新风尚,营造全社会关心关注和美丽乡村建设的浓厚氛围,助力全面推进乡村振兴。

通讯员 刘厚珉 祝令庆 摄

单县东大医院通过国家行业评价现场续评

本报讯(通讯员 刘文渊 刘峰)近日,单县东大医院成功通过国家行业评价现场续评复核。活动由中国非公立医疗机构协会(以下简称协会)组织评价专家进行。

单县东大医院分别于2018年及2021年获得信用最高级别AAA级和能力最强级别五星级称号,同时得到权威专家组全面、系统评价和建设性指导。

单县东大医院院长蔡彦敏表示,东大医院对由中国非

公立医疗机构组织的国家行业评价工作非常重视,它为非公立医疗机构提供了一个客观、公正的评估平台,有助于医院认清自己在行业中的定位和竞争力,进而制定出针对性的改进措施,以提高医疗服务质量和运营效率。

评价专家通过听取汇报、查阅资料、深入医院科室、现场实地考核和随机提问等方式,分别从诚信与信用建设、行政管理、医疗质量与安全、医院护理与感染控制、医院服

务与文化建设、医院信息化建设等方面对医院进行了全方位的检查指导评价。

反馈会上,评价专家们表示,医院对双评工作高度重视,准备充分、责任到位、分工落实、职能清晰,相对往年的评审,医院整改措施得力、效果显著。

迎接复核过程中,东大医院全体动员、全员参与、全力以赴,将评审工作与日常工作有机结合,为此次成功续评打下了坚实的基础。

升学礼温暖学生家长心



近日,单县蔡堂镇举办第三届“莘梦”升学礼活动,32名大学新生喜领助学金(上图)。

准大学生蔡环聪激动地说:“这份奖学金不仅能够缓解我上大学的经济压力,也是对我努力进取的褒扬,给予了我前行、上进的力量。”

参加升学礼的大学生纷纷表示,进入大学校园后,他们一定不辜负家乡的期望,继续刻苦学习,将来用青春与努力报效祖国、回馈社会、回报家乡、感恩乡亲。

“百年大计,教育为本;乡村振兴,人才筑基。我们通过举办升学礼活动,带动社会力量参与公共事业,为优秀学子助学筑梦,为经济社会长足发展提供人才支撑。”蔡堂镇党委书记闫西彪说。

一直以来,单县坚持将培养人才作为县域经济社会高质量发展的重点,举全县之力办好人民满意的教育。每年每届捐资奖励助学活动,大批社会贤达、爱心人士慷慨解囊,为广大莘莘学子追逐人生梦想提供了强有力的支持。

在全国文明村、全国乡村治理示范村,单县龙王庙镇举行第三届升学礼活动,全镇24名考入重点大学的新生代表接受捐资奖励,每人获得资助奖学金2000元和一只行李箱。

单县县委常委、宣传部部长、县委教育工委书记贾海龙希望学子们向高而攀,练就过

硬本领;躬身于事,树立高远志向;自信坚韧,讲好单县故事;心系故土,助力家乡发展。

为此,龙王庙镇专门摄制了纪念短视频《关于·爱》,在入户走访准大学生过程中记录下了一个个温情时刻、一幕幕暖心瞬间,展现了学子的感恩和父母的关爱,令观看者感同身受。

接受奖励后,6名准大学生代表向家长献上鲜花,在拥抱中感念“天下第一情”。“爸爸,这些年来您辛苦了!”“妈妈,您放心,我会继续努力学习,再攀新高峰!”……孩子们的由衷感言,令家长潸然泪下。

家长代表王秋玲讲述了与孩子共成长的故事。家长张亚玲动情地说:“陪伴是最好的家庭教育。孩子就要远飞,我们的心会伴随他们走好新的人生路,为他们实现更高更远更大的理想加油!”

单县升学礼活动以朴素又庄重的仪式传播社会正能量,弘扬社会主义核心价值观,传播重教感恩的传统思想,以潜移默化的方式推进社会文明。

据悉,单县坚持以“办好人民满意的教育”为宗旨,不断优化教育环境,营造共育氛围,推动教育事业再上新台阶、再创新辉煌。“我们继续引导广大学子奋斗成才报效祖国、回报家乡,大力营造‘讲文明、树新风’的良好风尚。”龙王庙镇党委书记武勇说。

文/图 通讯员 刘厚珉

单县“中医药文化”地摊受欢迎

本报讯(通讯员 刘厚珉)连日来的晚间,单县群众文化中心广场,“中医药文化”地摊前,人头攒动,欢声笑语。

笔者采访当晚,随着“八段锦”养生操的伴奏音乐响起,10余名医护工作者设立的中医药文化摊位前,问诊群众络绎不绝。“摊主”除了向群众耐心提供各种健康咨询和用药指导外,还提供针灸推拿、耳穴压豆等中医药理疗服务,品尝药食同源食材制作的药膳与中药代茶饮,同时广泛宣传中医药文

化发展史、传授中医药健康养生保健常识,让群众了解传承中医药文化、体验中医药文化的魅力。

市民李温雅尝试了一杯降暑茶饮,激动不已。她说这是她第一次看到这么多种中医药文创产品,代茶饮、草本洗发、药膳、药枕、艾草熏蒸等让她耳目一新。通过近距离体验中医、认识中医、使用中医,她切身感受到中华民族传统文化的玄妙入微、博大精深,一种民族自豪感、文化自信力油然而生。